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Ovaj se pronalazak odnosi na poboljša
nja na točkovima i naplatcima kod aero
plana.

Glavni cilj ovog pronalaska je da da 
naplatak koji leži svojom sopstvenom e- 
lastičnošću i čija je težina svedena na naj
manju meru i to ne samo upotrebom la
kog materijala, već izbegavanjem sredstva 
za utvrđivanje koja se obično upotrebijuju.

Pronalazak se odlikuje usavršenom la
koćom sa kojom se elastični deo nap'atka 
može demontirati, da bi se skinula ili za- 
menila guma, kao i odgovarajućom lako
ćom, u slučaju, ponovnog nameštanja na
platka na njegov nosač. Odlikuje se još i 
većim stepenom sigurnosti koja se posti
že u utvrđivanju uklonljivog dela.

Po ovom pronalasku predviđa se napla
tak za aeroplanske točkove, po kome se 
elastični prsten razđvojno postavlja na no
sač i to dejstvom skupljanja na flanši, ko
ja strči sa nosača nezavisno od drugih 
sredstava za utvrđivanje, u kojima se u 
prvom redu obrazuje prsten sa izdublje- 
njem u kome leži flanša, koja strči sa no
sača. Ovaj se nosač sastoji iz centralno iz
bušenog kotura čija je ivica aksijalno, 
prema unutrašnjoj strani, povijena. U o- 
vom se koturu završava ivica nosača jed
nim radijalnim prstom, pri čemu je unu
trašnji prečnik prstena manji od prečnika 
nosača, kada se sa istoga skine.

Pronalazak je pokazan na nacrtu, kao 
jedan delimičan vertikalni presek.

Pronalazak je pokazan u primeni na to
čak, koji se sastoji iz glavčine 1 i doboša 
2 za kočnicu, koji se može izliti zajedno

sa glavčinom a od lakog materijala, pri 
čemu je spoljni obim ili ivica doboša ve
zana opterećenim koturom 3 za jednu 
stranu oboda a sa druge strane optereće
nim koturom 4, koji ide od oboda do 
glavčine.

Obod može biti držan od strane glavči
ne pomoću paoka na pritisak ili zatezanje 
ili kombinovanim paocima zajedno sa ko
turima.

Na unutrašnjoj strani točka, odmah uz 
vozilo, nalazi se prsten 5, čija je unutar
nja ivica radijalno povijena kod 6. Ovaj 
prsten utvrđen je za doboš za kočnicu po
moću zavrtnja 7, koji prolazi kroz podes
ne delove zakivcima utvrđene ispod donje 
površine prstena.

Na suprotnoj ili spoljnoj strani nalazi 
se neopterećen kotur 8, čija je ivica povi
jena aksijalno prema unutarnjoj strani 
kod 9 i radijalno prema spoljnoj strani 
kod 10 radi nošenja jednog para zamen
ljivih stežućih se prstena 11.

Metalni deo kotura 8 naplatka ide sa 
oboda ka središtu točka, gde se može u- 
tvrditi za glavčinu zavrtnjima 12, čije gla
ve leže u udubljenju i drže unutarnju ja
ku 13, koja je zakivcima utvrđena za unu
tarnju stranu kotura, pri čem zavrtanj ide 
kroz opterećeni kotur i flanšu 14 glavčine.

Stežući prsteni 11, koji leže na cilindrič
nim površinama, obrazovanim na spolj- 
njim obimima prstena 5 i kotura 8, u stva
ri su trougaoni prstenovi od elastičnog, 
povitljivog materijala na primer od gume. 
Unutarnji profil 15 svakog prstena je pri
bližno polukružan i manje krivine nego
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zid spoljne gume, tako da je trenje i ne
potrebna težina umanjena i omogućeno 
lakše prilagođavanje uvijanju spoljnje 
gume.

Jedan od ovih prstenova nalazi se na 
svakoj strani oboda, pri čemu je spoljna 
površina vrha 16 svakog prstena zaokrug- 
Ijena a unutarnja izdubljena kod 19 da le
že na zidu gume 21.

Spoljna strana 17 svakog prstena je rav
na, kakav je i donji deo izuzev prstena
stog izdubljenja ili žljeba, koji se, usled 
elastičnosti prstena, hvata sa radijalnim 
flanšama 6 i 10 na metalnim delovima na
platka. Unutarnja strana 18 donjeg dela 
svakog prstena izdubljena je, što odgova
ra spoljnim površinama opterećenih kotu- 
rova, i obično se ona završava u spolj- 
njem delu 22, čija je donja strana ispušte
na na dole, da bi ležala uz gornji deo op
terećenog kotura.

Obod, koji nosi gumu, odvojen je na 
ovaj način od jačih metalnih delova na
platka delom 20 od elastičnog materijala, 
koji ne samo da otklanja šumni dodir me
tala između oboda i naplatka već obrazu
je vratni deo, koji stežu ti delovi čime je 
obezbeđena stalna veza.

Metalni delovi naplatka, u svakom slu
čaju, nošeni su samo na svojim unutar
njim obimima, tako da, iako su dovoljno 
kruti da drže stežuće prstene, ipak postoji 
izvesno pomeranje na spoljnim ivicama, 
što olakšava uklanjanje gumenih delova 
postavljenih na obimu istih.

Stežući prsteni načinjeni su nešto ma
njeg prečnika nego koturi, tako da kada 
se namaknu, oni se sami drže na delovi
ma 5 i 9 i to sal obe strane bez ikakvog 
drugog utvrđivanja, i na taj se način pr

steni mogu brzo zamenjivati ili skidati u 
cilju zamene ili pregleda ili zamene spolj
ne gume.

Patentni zahtevi:
1. Naplatak za aeroplanske tcčkove, na

značen time, što se elastičan prsten (5) 
razdvojno postavlja na nosač dejstvom 
skupljanja (stezanja) na flanši (6), koja 
strči sa nosača nezavisno od drugih sret- 
stava za utvrđivanje.

2. Naplatak po- zahtevu 1, naznačen ti
me, što prsten (5) ima udubljenje u ko
me leži flanša (6), koja strči sa nosača.

3. Naplatak po zahtevu 1 i 2, naznačen 
time, što se nosač sastoji iz centralno pro- 
bušenog kotura (8) čija je ivica aksijalno 
povijena prema unutarnjoj strani.

4. Naplatak po zahtevu 1 do 3, naznačen 
time, što se ivica nosača završava u radi
jalnom vrhu (16).

5. Naplatak po zahtevu 1 do 4, nazna
čen time, što je unutarnji prečnik prstena 
(11) manji od prečnika nosača, kada se 
skine sa ovoga.

6. Naplaatk po zahtevu 1, naznačen ti
me, što jedan deo elastičnog prstena (5) 
ulazi između oboda točka i flanše (6) o- 
brazovane na spoljnjem obimu nosača.

7. Naplatak po zahtevu 1 do 6, nazna
čen time, što se deo naplatka, koji je o- 
brazovan nosačem, sastoji iz prema spolj- 
njoj strani izdubljenog dela u blizini glav- 
čine (1), a koji upada u spolja izdubljeni 
deo prema obodu.

8. Naplatak po zahtevu 7, naznačen ti
me, što je nosač utvrđen za jaku (13) P°' 
stavljenu iza nosača, a ostalo utvrđeno za 
glavčinu zavrtnjima (12) čije glave leže u 
otvorima na nosaču.
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